3apgaHus 10 JUHEHHOMY ITPOTPAMMUPOBAHUIO

Kaxaplit crysenT moyvaer cBoii Bapuant. CTyIeHTHI, ciyaolme Kype «JInHeiiHoe IporpaMMupo-
BaHUE», BBIIOJIHAIOT 3a7anus (1)—(4).

(1) Cummnekc-merogom penmtsb 3JIIT max{cx: Az =b, © > 0}.
(2) Cummiekc-merozom pemutsb 3JIIT min{cz : Az =b, = > 0}.

(3) Bamwmcarp ycaosus gsoiicrsennoit 3JII1 k 3anade (1). Ilo pemenuto npsmoit 3JIIT naiitu pemenue
nsoitcreennoit 3JIIT.

(4) 3amucars ycnosus apoiicreennoit 3JIIT k 3amaqe (2). ITo pemennto npsvoit 3JIIT HaiiTn pereHune

nsoiicreennoit 3JII1.
(5) Meromom orcevennii Lomopu pemurs SILJITT max{cx : Az =b, x >0, z € Z"}.
(6) Permurs SLLJIII, gpoiicrBeHuyo K (5).
(7) Bammcarp yciaoBus npsmoii snementapuoii 3ILJIIT u peruts ee.
(8)

SamnucaTs ycaoBust aBoicTBeHHON 3s1emenTapHoii SILJIIT u permuts ee.
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